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Continue ces suites : 
520 – 621 – 722 – 823 - ......... - ......... - ......... 

15 – 30 – 60 – 120 - .......... - ............. - ........... 

Voici la taille des différents animaux, 
range-les dans l’ordre croissant : 
varan : 117 cm – loir : 182 mm –  
écureuil : 22 cm – caméléon : 17 cm 5 mm 

Combien de triangles se 
cachent dans cette figure ?	
  

Le maçon a entouré les 4 carrés gris avec 
14 carrés blancs. 

Combien faut-il de carrés verts pour 
entourer les carrés blancs ? 

Quel poids transporte ce camion ? 

Complète ce tableau : 

Roi Couronnement Décès 
(mort) 

Durée de 
règne 

Louis XIV 1643 1715 

Louis XV 1715 1774 
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Continue ces suites : 
8 800 – 4 400 – 2 200 – .......... - ......... - .........  

425 – 450 – 475 – .......... - ............. - ........... 

Un berger possède 32 poules  
et 15 moutons. 
Combien de pattes d’animaux cela fait-il 
en tout ? 

Combien de triangles se 
cachent dans cette figure ?	
  

Combien de petits cubes forment  
ce pavé ? 

Exercice 6 

Cherche combien de temps ont vécu : 
Jacques Prévert ?   Victor Hugo ?   Jules Verne ?  

Anaïs mesure 1 m 47 cm. 
De combien doit-elle encore grandir pour être aussi 
grande que son frère qui mesure 172 cm ? 
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Continue ces suites : 
2 – 4 – 8 – 16 -  .......... - ......... - .........  
9 000 – 8 950 – 8 900 – .......... - ............. - ........... 

2 973 – 2 984 – 2 995 – .......... - ............. - ........... 

Mon père mesure le double de la taille de mon 
petit frère qui fait 92 cm. 

Quelle est la taille de mon père ? ............. 

Combien de rectangles se 
cachent dans cette 
figure ? ...............	
  

Combien de 
petits cubes 
forment  
ce pavé ? 

................ 

Exercice 6 

Cherche combien 
de temps ont vécu : 

Jean de La 
Fontaine ? .............  

Voltaire ?  .............    

Paul, Noémi et José sont allés cueillir des fruits 
chez leur tante. 
Paul a cueilli 24 pommes, 14 poires et 12 pêches. 

Noémi a cueilli 22 poires, 15 pommes et des 
pêches.  

José n’a cueilli que  15 pêches et 23 poires. 

Ils ont cueilli 37 pêches en tout. 

15 points 10 points 

5 points 

Complète le tableau :	
   20 points 

20 points 20 points 

10 points Lis les informations et trouve les nombres de la 
liste qui conviennent. Colorie-les. 

• Je ne suis pas plus petit que 200. 
• Mon chiffre des dizaines est plus grand que 3. 
• Mon chiffre des centaines est la moitié de 
celui des dizaines.    

154 48 

241 148 215 

489 
845 

Score :        / 100 


